

準決賽輕取桃田賢斗

羽毛球世錦賽昨日繼續在雅加達進行，在林丹於8強出局後，國羽男單奪冠希望就落到諶龍身上，這位「世界第一」亦不負眾望，在準決賽以2:0輕鬆擊敗日本球手桃田賢斗晉級。諶龍將在今日舉行的決賽與馬來西亞名將李宗偉爭王。(有線62、202及262台今日1:55p.m.起直播比賽)



林丹不滿自己表現。美聯社



王儀涵在比賽中回球。新華社

中國女單「三朵金花」難突破

定因素對國羽造成的不利影響更大。

陳金點評女單「三朵金花」的表現時說：「王儀涵今仗輸在關鍵分上，沒有處理好；可能雪芮相對差一點，她在台北公開賽上腰部受傷，在之前的訓練上不是很系統，訓練了幾天就過來了，所以相對來說，雪芮能打成這樣還算正常；王適嫻就比較可惜，她的訓練還是比較扎實系統的，我其實對她的期望值很高，但馬林確實打得非常好，基本沒有犯太多錯誤，我們在機會面前沒有把握住。」

羽毛球世錦賽8強日前落幕，國羽女單全軍覆沒；王適嫻、王儀涵步李雪芮後塵，分別被衛冕冠軍馬林和印度名將內瓦爾淘汰。國羽女單教練陳金賽後表示，此次女單全軍覆沒雖然可惜，但也在他意料之中。他說，現在女單形勢已經發生變化，此次比賽16強都有可能奪冠，輸贏在一兩分之間；此外，三名女單選手年齡漸長，打法漸趨固定，較難取得突破；最後，這個場館的不

諶龍今爭男單冠軍



諶龍殺入決賽。新華社

11:9領先。桃田賢斗及後在進攻上給予諶龍一點壓力，惟其大意犯錯亦不少，而且諶龍在關鍵分上的把握，亦較得心應手，最終他以21:15再贏一局，勝利晉級。

諶龍將在今日舉行的決賽中，將與李宗偉爭王。李宗偉在昨日舉行的另一場男單準決賽，面對在8強爆冷擊敗兩屆奧運會男單冠軍、國羽名將林丹的約根森；最終李宗偉在打出水準之下，以2:0擊敗對手躋身決賽。

林丹自責表現如「夢遊」

另外，林丹日前在男單8強中連失兩局不敵約根森，提前結束世錦賽征程。賽後，林丹表示自己本場表現如同「夢遊」；他說：「今仗發揮不好，我覺得狀態沒有打出來。」身經百戰的「超級丹」對於失利並不氣餒：「比賽就是這樣，有輸有贏。如果要後面做好，就不應該把一場比賽的勝負看太重。」林丹提前出局，與晉級準決賽的李宗偉失之交臂，也使備受期待的「林李大戰」未能上演；對此，林丹表示自己發揮不佳，很遺憾沒有遇到李宗偉。

香港文匯報記者 梁啟剛

國羽提前包攬混雙冠亞軍

羽毛球世錦賽昨日舉行了兩場混雙準決賽，國羽組合表現出色，小將劉成/包宜鑫和奧運冠軍張楠/趙芸蕾分別贏波，提前包攬冠亞軍；兩隊今日將會師決賽，爭奪冠軍。

第一場準決賽在兩對中國選手之間進行，結果新秀劉成/包宜鑫以2:1力克2號種子名將徐晨/馬晉，率先晉級決賽，三局比分為21:13、15:21及21:19。

在第二場準決賽中，頭號種子奧運冠軍張楠/趙芸蕾遭遇老對手印尼名將阿馬德/納西爾的狙擊，在以20:22先失第一局

的情況下，第二局在落後的情況下頑強地以23:21扳回，並在決勝局中以21:12鎖定勝局。其實在這場比賽中，看台上的印尼球迷絕對算是印尼隊的第三個隊員，他們熱烈的加油聲的確會影響國羽隊員的情緒。不過趙芸蕾賽後說：「觀眾的確給了他們很多的支持，但是有這種支持，給了我們更多的動力，讓我們能夠堅持下去，一定可以擊敗他們。」

另外，國羽組合劉小龍/邱子瀚擊敗日本組合殺入男雙決賽。



張楠(左)與趙芸蕾慶祝贏波。法新社

香港文匯報記者 梁啟剛

中國女籃熱身賽再勝美國職業聯隊

中美國際女籃對抗賽日前移師浙江海寧繼續進行。憑藉十人得分、三人上雙的整體表現，最終中國女籃以75:68再勝美國職業聯隊，取得了對抗賽的兩連勝。

中美國際女籃對抗賽是中國女籃備戰武漢亞錦賽前的最後一項熱身賽。在12日晚進行的首場比賽中，中國女籃80:42大勝對手。本場比賽，中國女籃繼續盡遣主力出戰，首發陣容沿襲此前熱身賽的老陣容：孫夢然、黃紅玘、陳曉佳、邵婷、露雯。此役，陳曉佳拿下全隊最高的13分，露雯和孫夢然也分別有12分和10分進帳。

上半場比賽，中國女籃在防守端表現不錯，但在進攻端命中率並不理想，美國隊在第二節比賽將比分反超，一度將領先優勢擴大到5分。上半場結束，中國女籃以26:28落後。下半場，中國女籃投籃命中率有所回升。陳曉佳連拿5分，中國女籃以39:32反超並逐漸將分差拉開。領先的中國女籃在場上發揮得更加游刃有餘，最終頂住壓力，以7分優勢得勝。



陳曉佳(中)在比賽中帶球突破上籃。新華社

籃壇快報

國青男籃負侯斯頓大學隊

中國男籃國家青年隊日前在合肥以83:93不敵美國侯斯頓大學隊。面對這支以侯斯頓高校學生為班底的美國籃球隊，國青隊為了檢驗隊伍，盡遣主力出戰，上半場與對手比分一直咬得很緊。下半場，由於體能原因，最終以10分之差告負。此次友誼熱身賽共有4站，其餘3場均由美國侯斯頓隊對CBA第四名的青島隊，將分別在安徽太和縣、太湖縣和銅陵市舉辦。

吉林與江蘇交換球員

吉林東北虎籃球俱樂部日前發佈官方消息，宣佈該隊中鋒柳偉永久轉會至江蘇肯帝亞籃球俱樂部，後者則送出前鋒蔡李龍作為交換。據悉，兩名球員將在17日進行體檢，如體檢合格，雙方合同將自動生效。吉林東北虎隊表示，蔡李龍彈跳

出色，中投能力出眾，是一位非常有潛質的年輕球員，歡迎其加盟吉林男籃，同時感謝柳偉10年來為球隊作出的貢獻，希望他能在新的球隊有更出色的表現。

國奧男籃險勝立陶宛

前晚在湖南結束的四國男籃邀請賽上，國奧男籃以68:61險勝立陶宛，取得系列賽的兩連勝；本場比賽國奧隊子銘得到11分、陶漢林亦有11分貢獻。本次四國邀請賽於8月12日至8月20日進行，參賽球隊包括中國國奧、立陶宛、美國職業聯隊和德國。



陶漢林帶球突破。新華社

記者 梁啟剛

射擊世界盃分站 惠子程創「神紀錄」



惠子程在比賽中。賽會圖片



惠子程(中)奪冠，朱啟南(右)得銅牌。賽會圖片

新華社北京14日電 在14日進行的國際射聯世界盃亞巴拉(阿塞拜疆)站男子50米步槍三姿比賽中，新秀惠子程再度上演大逆轉，奪得個人第四塊世界盃金牌，世錦賽冠軍朱啟南因致命失誤獲得銅牌。在隨後的女子10米氣手槍決賽中，21歲的林月美表現穩健獲得亞軍。本站比賽是本賽季世界盃分站賽的最後一站，中國隊表現強悍，在已經結束的14個項目中以6金4銀2銅遙遙領先，排在第二的美國隊僅得兩金。

26歲的惠子程曾在2009年參加過三場世界盃分站賽，其中在慕尼黑和米蘭兩站連續奪冠，當年的世界盃總決賽位列第六。今年他重回國際賽場，在參加的韓國昌原和加拉巴兩站全部摘金，保持了世界盃分站賽連決賽必奪冠的「神紀錄」。

朱啟南致命失誤得銅

當天三名出賽的中國選手都闖入了決賽，惠子程和朱啟南分別以1181和1179環位列資格賽第一和第二，李嘉弘以1177環排第四。決賽中，朱啟南始終保持在前列，立射開始後更是很快升至第一。惠子程則在跪射和臥射階段排名靠後，直到立射才開始穩步攀升，最後5發更是穩準得驚人，全部在10.4環以上。決出銅牌的倒數第二發，領先惠子程1環和奧地利選手施梅爾1.9環的朱啟南竟打出7.0環，跌到第三。惠子程則在最後一發守住第一，繼昌原站之後再次逆轉奪頂。

國足「世外賽」對手傳換帥

近日有媒體報道稱，國足世界盃亞洲區外圍賽(世外賽)的小組對手馬爾代夫悄然宣佈換帥，保加利亞籍主帥波波夫下課，助理教練將率隊出戰下月8日與國足的比賽。



馬爾代夫主帥波波夫(上)傳請辭。網上圖片

據馬爾代夫媒體報道，馬爾代夫國家隊的原保加利亞籍主帥波波夫已經於11日辭職，馬爾代夫足协亦證實此事。波波夫今年1月才剛剛接手馬爾代夫，在「世外賽」前兩輪比賽中，馬爾代夫首輪險些爆冷，僅以0:1負於卡塔爾，隨後又在客場0:2負於中國香港，目前兩戰皆負。

同時馬爾代夫足协亦宣佈，由於新主帥到任尚需時日，因此，足协任命馬爾代夫國家隊助理教練馬哈福茲暫代主教練職務，並率隊征戰下月8日主場與國足的比賽。

而據馬爾代夫媒體報道，馬爾代夫足协目前正在同中國足协進行協商，希望能將下月8日主場與國足的比賽與明年3月24日客場對陣的比賽進行對調，即下月8日由國足先打主場，而到明年3月再由馬爾代夫打主場。

香港文匯報記者 梁啟剛